



晨曦初露,警报声骤然响起。陆军某旅炮兵分队官兵快速出动,赴野外陌生地域开展实弹射击训练。

抵达任务地域,官兵立即完成行军战斗转换。构筑工事、观察目标、装定诸元、完成射击准备……与此同时,渗透至“敌”前沿的侦察小组,将目标信息及时回传至指挥所。指挥员迅速制订作战计划,一道道作战指令通过指挥信息系统传送到各火力单元。

射击指令下达。震耳欲聋的炮声响起,“敌”阵地火光四射,硝烟弥漫。一轮打击结束,官兵快速撤收武器装备,向预备阵地转移。

进入新阵地,指挥员依据前沿观察所回传数据,调整战斗方案,指挥炮班对“敌”残存力量进行打击。随即,隆隆炮声响彻山谷,一枚枚炮弹接续出膛,织成一张巨大的火力网扑向“敌”阵地……

快节奏转换,高强度练兵。训练中,该旅构设险难环境,临机导调敌情特情,将侦察、气象等要素力量与火力单元深度融合,有效锤炼了官兵复杂环境下快速反应、临机协同和精准打击等实战能力。

图①:炮弹出膛。
图②:官兵快速奔向战位。
图③:装定诸元。
图④:构筑工事。

战炮怒吼震山谷

——陆军某旅炮兵分队实弹射击训练影像

■ 彭久海 赵建程 本报特约通讯员 孙长义 摄影报道

★ 直击演训场

全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照杰 马玉彬 王世管 胡其武
设计:方双